

# Důležitost programu summitu BRICS v Jihoafrické republice vylučuje přítomnost Macrona

 [pravda.ru/world/1850072-macron\\_brics](https://pravda.ru/world/1850072-macron_brics)

23 июня 2023 г.

Ljubov Stepušová

23.06.2023 13:48

## „Trojský kůň“: Moskva popřela Macronovi přítomnost na summitu BRICS v Jižní Africe

4:54

Svět

Žádost francouzského prezidenta Emmanuela Macrona o účast na summitu BRICS v Jižní Africe vypadá nečekaně . Kreml o tom přemýšlel a tvrdě odmítl a pravděpodobně udělal správnou věc.



Foto: [brics2018.org.za](https://brics2018.org.za)

## **Země BRICS jsou připraveny zavést novou rezervní měnu**

---

Summit je naplánován na 24. až 25. srpna a bude se na něm jednat o nejdůležitější otázce zavedení jednotné měny zemí BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína, Jižní Afrika) do oběhu. A ne fakt, že to bude jüan, který je neustále devalvován vládou ČLR. Možná to bude nová měna **navázaná na zlato**. Pokud bude diskuse na okraj pokračovat v tomto aspektu, pak je to přímé ohrožení dominance dolaru.

Budou zváženy i žádosti o nové členy. Již oficiálně takovou žádost podaly: Saúdská Arábie, Bangladéš, Írán, Egypt, Argentina, Alžírsko

Indonésie, Mexiko, Kuba, Spojené arabské emiráty vyjádřily takové přání. Téměř 20 zemí chce vstoupit do BRICS, uvedlo ruské ministerstvo zahraničí.

Proč to tak moc chtějí? Dolar jako rezervní měna přestal mnohým vyhovovat. A protože hrozí její devalvace, protože Spojené státy přestaly být tahounem světové ekonomiky, a kvůli možnému sankčnímu tlaku na vlády ze strany Fedu.

### **"Trojský kůň" - Macron**

---

Západ je velmi nespokojen s posilováním BRICS. Na tomto pozadí zněla touha **Emmanuela Macrona** zúčastnit se summitu organizace jako senzace. **Francouzská ministryně zahraničí Catherine Colonneová** informaci v novinách potvrdila deníku L'Opinion při své návštěvě Jihoafrické republiky.

Sloupek upřesnil, že takové pozvání Macronovi by mělo být učiněno „při plném respektování mezinárodního práva“, s odkazem na možný příjezd Vladimira Putina na summit na základě zatykače od Mezinárodního trestního soudu (ICC). To znamená, že proti Pretorii existuje určitá hrozba – nepřijetí Putina a dokonce i jistota, že Macron takové pozvání obdrží a nahradí ruský faktor na pořadu dne a přepne pozornost na sebe.

Oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí **Maria Zakharova** požadovala, aby Paříž vysvětlila záměr francouzského vůdce.

"Chtějí ještě jednou navázat nějaký druh kontaktu, aby ukázali aktivitu Paříže, nebo je to nějaký druh trojského koně?" zeptala se.

Náměstek ruského ministra zahraničí **Sergej Rjabkov ve čtvrtek prohlásil, že** Macronova přítomnost byla „nevhodná“ kvůli jeho „nepřátelské a nepřijatelné politice“. A tento pohled byl předán zástupcům Jižní Afriky.

### **Proč to Ruská federace odmítla?**

---

Bylo nutné jasně tečkovat i, protože žádný z kolegů BRICS není proti pozvání Macrona.

Jihoafriický ministr zahraničí **Naledi Pandor** tedy poznamenal, že „je to hostitel, kdo určuje, kdo by měl být pozván“. Čínský anglický jazyk ČKS Global Times píše, že Macronův nápad „se zdá rozumný“ a ujišťuje, že „Francie si uvědomila historické změny, ke kterým dochází ve světové krajině“. A pokud „skutečně může sloužit jako most mezi různými tábory ve světových neshodách a rozkolech“, pak jste vítáni. Navíc podle publikace lze na summitu BRICS přivítat nejen Francii, ale i Spojené státy.

Po reakci Moskvy ale Pretoria nepozve Macrona, který by si nepochybně dovolil dostat se do agendy, komentovat ji negativně a odradit ty, kteří váhají např. Indii, od zavedení nové měny tzv. bric, což v angličtině znamená cihla. Nikdo na Západě nepotřebuje ránu „cihlou na hlavu“.

Neústupnost Moskvy, pro Západ nečekaná, bude mít za následek Macronovu porážku nejen globálně, ale také ve Francii. Navždy se zapíše do dějin jako prezident, kterého Afrika ponížila.

### **Existuje i jiný názor: „sedět sám na chodbě“ Macron**

---

"Pozitivní výsledek žádosti (Makrona) není skutečností, která by mu prospěla. Francie není členem BRICS a pozvání na summit by neznamenal automatický přístup k uzavřeným jednáním. To znamená, že Macron by seděl sám na chodbě a čekal na zprávy ze schůzek a doufat, že se mezi sezeními dostanete do rozhovoru s hosty. Není dokonce jasné, co je pro lídra s přeceňovaným HR žalostnějším obrazem: ponižující odmítnutí pozvání nebo „privilegium“ strávit den ve foyer s obsluhou. To napsal telegramový kanál Meister.

No, možná v budoucnu Kreml ten vtipný moment vezme v úvahu.

Přečtěte si více: [Bývalý poradce CIA Rickards: BRICS plánuje vytvořit novou mezinárodní měnu, která zničí dolar](#)